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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta: Kryštof Stemberk 

Název bakalářské práce: Overtourism a jeho vliv na subjekty cestovního ruchu 

Cíl práce: zhodnotit cestovní ruch v Libereckém kraji v kontextu overtourismu a navrhnout 

vhodná opatření k jeho řešení   
 

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Lenka Červová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy x    

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost studenta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů studentem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
1. Jakou měrou přispívají sociální média k tomu, že některé turistické lokality se stanou přeplněné? 

Jak by mohla naopak tato média přispět k tomu, aby se koncentrace turistů rozprostřela i do 
jiných lokalit? 

2. Dalo by se tvrdit, že „koronavirová“ krize v podstatě vymýtila fenomén overtourismu. Jaká 
opatření by měly subjekty destinačního managementu (destinační společnosti/odbory cestovního 
ruchu/infocentra apod.) realizovat, aby za několik let (možná i měsíců) netrpěly stejné lokality 
opět nadměrným turismem?  

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:        výborně         
 
Datum:  1.6.2020                                                                                                                                                                                             

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 
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Bakalářská práce je zaměřena na fenomén overtourismu. Cílem práce je zhodnotit cestovní ruch 
v Libereckém kraji v kontextu nadměrného turismu a navrhnout vhodná opatření k jeho řešení.  
 
Závěrečná práce je dobře strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Formální úprava a 

stylistická úroveň práce je na výborné úrovni. Odborný text je vhodně doplněn několika tabulkami a 

četnými obrázky.  

Ve své závěrečné práci dokázal autor aplikovat znalosti získané během studia na Ekonomické fakultě. Velmi 

pozitivně hodnotím samostatnost autora, stylistickou a odbornou úroveň práce. Práce sice svým rozsahem 

převyšuje požadavky kladené na bakalářskou práci, nicméně na kvalitě jí to neubírá, ba naopak. Tématika 

overtourismu je v závěrečné práci komplexně zpracována, a to včetně využití mnoha zahraničních 

literárních zdrojů. V praktické části autor aplikuje teoretické znalosti na excelentní úrovni. Oceňuji uvedení 

praktických příkladů, které jistě využije Krajský úřad Libereckého kraje, Odbor cestovního ruchu, ve 

spolupráci s kterým bylo téma zadáno. Autorovy návrhy považuji za přínosné, neboť pohlíží na 

problematiku overtourismu tak, aby byly zohledněny zájmy více dotčených subjektů, resp. objektů 

cestovního ruchu (zejména návštěvníci, podnikatelé, destinace). Celkově bakalářskou práci považuji za 

výborně zpracovanou, svou formou i obsahem odpovídá zadání i opatření pro vypracování závěrečné práce, 

a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji stupeň výborně.  

 


